

# 幫助早教工作者培养孩童成长

2022年8月3日

亞伯達省政府和加拿大聯邦政府正在**幫助3,300多名教育工作者**通過免費的兒童早期大腦科學和發展培訓提高他們的技能。

亞伯達省幼兒教育工作者協會（AECEA）以及亞伯達省質量改進資源中心（ARCQE）獲得了**520萬加元**的資金，為幼兒教育工作者提供機會，加強他們對幼兒腦科學和兒童發展的了解。這些組織將利用這筆資金來培訓教育工作者，並為其培訓時間提供報銷服務。

在這**520萬加元**中，**360萬加元**將用於**幫助約3,000名教育工作者**通過亞伯達家庭健康倡議（Alberta Family Wellness Initiative）參加大腦故事認證（Brain Story Certification）課程。教育工作者還將有機會參加理論到實踐的課程，將學到的知識轉化到日常實踐中。

剩余的**160萬加元**將**幫助多達350名早教工作者**獲得有關兒童發展的專業發展和培訓。這將提高早期學習兒童保育機構的課程質量，特別是在評估兒童發展與提供適當支援的方面。

**520萬加元**的資金是通過**2021-2022年5,600萬加元的一次性投資**提供的，依據省府與聯邦政府簽訂的《亞伯達省兒童保育協議》，**幫助兒童保育從業者**。幼兒保育從業者資金是對全加拿大早期學習和兒童保育願景的補充與支援。

## 相關資訊

- [聯邦政府-省政府託兒協議](#)
- [每天10加元：早期學習和兒童保育](#)
- [亞伯達省幼兒教育工作者協會](#)
- [亞伯達省質量改進資源中心](#)
- [亞伯達家庭健康倡議](#)

---